

夫妻哄睡女儿去办年货 四岁娃爬窗出门找爸妈

女孩在公交车站附近哭着等了3个多小时,好心人发现后报警



社区故事

本报2月4日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 夫妻俩将四岁的女儿哄睡着后出门购置年货,没想到一觉醒来找不到爸妈的女孩翻窗出门,在家附近的一处公交车站附近等爸妈回家,这一等就是3个多小时。好心的路人发现

女孩后报警,在民警的帮助下,3日晚上,女孩终于回到了父母身边。

马上就要过春节了,从外地来青岛打工的张先生夫妇准备带着女儿回老家过年。2月3日上午,夫妻俩哄四岁的女儿涵涵睡觉后,一起出门购置年货。涵涵一觉醒来后发现爸爸妈妈都不在家,房门还被锁住了。惊慌失措的小涵涵不敢一个人在家,便从一楼的窗户跳了出去,哭哭啼啼地跑到家附近的一处公交车站等着爸妈回家。

中午12点左右,家住刘家台的刘老汉乘坐公交车经过

双埠公园时发现一名女孩坐在墙角嚎啕大哭,因为赶着到亲戚家串门,刘老汉也没太在意。然而,下午3点多,当刘老汉从亲戚家回来再次经过双埠公园时,发现这个女孩还在原地大哭。担心女孩是走失的孩子,好心的刘老汉就报了警。

流亭派出所民警接到报警后赶到双埠公园,找到了正坐在墙角大哭的涵涵,刘老汉就在女孩旁边。只见寒风中涵涵的小脸被冻得发紫,满脸都是眼泪和鼻涕。民警赶紧先将孩子带回派出所取暖。

在派出所,民警安抚好涵

涵,让她平静下来。然而面对民警的询问,小涵涵却一直说不清楚家人的姓名和家庭住址。民警根据她模糊的发音“涵涵”在人口信息网上寻找。大约晚上10点多,跟着民警一起翻看人口信息的涵涵终于看到了父亲的照片,小手不住地在电脑屏幕上比划。根据网上的联系方式,民警联系到了张先生夫妇。此时,张先生夫妻俩正疯了一样地寻找涵涵,接到民警的电话后,两人迅速赶到派出所。一见到父母,小涵涵大哭了起来。见走失的女儿安然无恙,夫妻俩激动之余不停地对民警表示感谢。

撞人逃逸

韩国经理栽了

即墨市检察院发出

首个涉外案件批捕令

本报2月4日讯(记者 周衍鹏 通讯员 吕秀丽 刘文斐) 57岁的韩国男子崔某驾车经过青威高速即墨西出口时,将一名行人撞飞驾车逃逸。近日,崔某涉嫌交通肇事罪被即墨市检察院批准逮捕。据介绍,这起涉外犯罪案是今年1月1日正式实施的新刑法,删除“外国人犯罪案件由中级人民法院管辖”的规定后,青岛首例基层检察院审查批捕的外国人犯罪案件。

韩国人崔某20多年前从韩国来到中国,现任威海一韩资企业的总经理。1月6日晚上6点多,崔某驾车从威海出发,准备到青岛机场接机。他沿青威高速一路行驶至即墨时,已是晚上8点左右。从即墨西出口下高速后,他驾车驶至即墨市通济街道办事处西流峰村进村路口时,因车速快躲闪不及,将步行过马路的刘某撞倒在地。事故发生后,崔某因过于恐惧不知所措,在现场停留了大约一分钟之后,在未报警、未抢救伤员的情况下驾车逃离了现场,刘某最终因重度颅脑损伤而亡。

交警大队事故科接警后,立即赶到事故现场进行勘查,但未找到肇事车辆的残余碎片,所幸路口有监控摄像头。民警通过调取录像发现,肇事车辆是一辆银灰色别克小轿车,但是看不到车牌号码。明确了肇事车辆型号,民警马上调取同一时段经过高速公路即墨西出口的车辆的录像,将肇事车辆锁定为一辆车牌号码为鲁K7XXXX的车辆,通过查询该车辆信息找到该车驾驶人崔某,崔某承认了驾车发生事故后逃逸的事实。

“根据我国以前的刑事诉讼法的规定,像崔某这样外国人犯罪的刑事案件,只能由地市级以上检察院审查批准逮捕,基层检察院无权管辖。”案件承办人说,“今年1月1日正式实施的新刑事诉讼法,则改变了这一规定。根据现行刑事诉讼法的规定,外国人犯罪案件由基层院管辖,给基层检察院权力的同时,也给办案人员提出了更多的要求。”

近日,即墨市检察院以涉嫌交通肇事罪对崔某做出依法批捕的决定,这是新刑法实施以来,青岛市首例基层检察院批捕外国犯罪嫌疑人犯罪案件。

一听要去碰瓷 孕妇主动请缨

被识破后,三名犯罪嫌疑人抢走受害人的手机和身上的现金

本报2月4日讯(记者 周衍鹏 通讯员 徐振凯) 俩90后不务正业,竟利用孕妇碰瓷讹钱,被识破后又对受害人拳脚相加,抢走他身上的钱财。近日,“碰瓷党”于某、马某因涉嫌抢劫罪被崂山区检察院依法批准逮捕,王某因怀孕被取保候审。

于某、马某两人都是90后,由于不爱学习,很早就辍学回家了,整日不务正业,在一起鬼混。去年11月,两人因手头没钱花,又不愿意去打工,因此就商量着一起去碰瓷骗点钱。此时,马某的女友王某也要求加入碰瓷队伍,还提议说自己正好怀孕,让她去实施还能多讹点。于是三人一拍即合,讨论起具体

的行动细节。

今年1月的一天,王某拿着一个屏幕已经破碎的手机到马路上寻找目标,于某和马某则一直在不远处尾随。走到海泊路北段时,遇到迎面走来的黄先生,王某便马上迎上去。在擦肩而过之时,王某用力地撞了一下黄先生,然后把手机一扔蹲在了地上。紧接着,王某就拽着黄先生不放,说自己手机被撞坏了,要求对方赔,而且称自己还怀着孕,现在肚子疼。她一边拉着黄先生让他赔钱,一边掏出另一个手机给于某二人打电话。意识到自己可能遭遇碰瓷的,黄先生转身准备离开时,被赶过来的于某、马某两人堵住。两人二话不说,上来就把黄

先生摁在地上,一顿拳打脚踢。之后,他们又以撞坏了人和手机为由,抢走了黄先生的手机和300元钱,随后逃离现场。事后,由于黄先生及时报警,警察很快将于某等三人抓获归案。

据办案检察官介绍,碰瓷行为是采用要挟的手段,迫使被害人交出财物的行为,根据刑法规定,应当认定为敲诈勒索罪。但在部分碰瓷案件中,被害人因为警觉,拒绝交出财物,此时若行为人介入暴力或者暴力威胁等手段,则罪名将转化为抢劫罪。

近日,“碰瓷党”于某、马某因涉嫌抢劫罪被崂山区检察院依法批准逮捕,王某因怀孕被取保候审。



欢迎订阅 2013年齐鲁晚报

(全年订阅价180元)

广度	高度	温度
日发行量170万份, 世界排名第22位, 全国排名第3位, 全省17市高密度覆盖, 无可比拟的影响力;	次主流大报, 树百年品牌, 信息发布客观权威, 政策解读精准及时, 有口皆碑的公信力;	省报视角, 百姓情怀, 情牵民生, 知冷知热, 与百万读者零距离、 同担当、共风雨。



齐鲁晚报《今日青岛》全心全意为青岛人民服务 欢迎到各邮局网点或本报各发行站点订阅齐鲁晚报

新闻热线: 0532-89772345

广告业务: 0532-68872800

发行监督: 0532-68872811

主编信箱: qlwbqd@126.com

欢迎加入齐鲁晚报青岛读者QQ群: 181198922